
ATA DA 74ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
INSTRUMENTAÇÃO, CONTROLE E AUTOMAÇÃO DE PROCESSOS DE MINERAÇÃO

Ao vigésimo primeiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às quinze
horas, realizou-se a septuagésima quarta reunião do Colegiado do Programa de Pós-
Graduação  em Instrumentação,  Controle  e  Automação  de  Processos  de Mineração
(PROFICAM)  sob  a  presidência  do  coordenador  Bruno  Nazário  Coelho,  estando
presente os docentes  Saul  Emanuel  Delabrida Silva,  Gustavo Medeiros  Freitas,   a 
discente  Paula  Cintra  Fernandes,  o  discente  Francisco  Jose  dos  Santos  Diniz  e  a
representante técnica administrava Andréia da Conceição Dias Silva. 

I – EXPEDIENTE: Iniciando a reunião, o Prof. Bruno agradeceu a presença de todos e
iniciou os trabalhos. 

 1º) Comunicações: O Prof. Bruno pediu para incluir o seguinte item de pauta: Análise
sobre pedido de alteração de matrícula em disciplina.

 II - ORDEM DO DIA: 

 1º) Análise e deliberação sobre o edital do processo seletivo 2023: A Jamilly Cristina
Souza Figueiredo apresentou o Edital para avaliação do colegiado, com as informações
referentes ao processo seletivo para ingresso no Curso de Mestrado Profissional em
Instrumentação,  Controle  e  Automação  de  Processos  de  Mineração,  da  turma  do
primeiro  semestre  letivo  de  2024.  Após  análise  e  comentários,  foi  aprovado  por
unanimidade.

2º) Análise sobre pedido de alteração de matrícula em disciplina: a discente Bruna
Rodrigues  Cordeiro  solicitou  a  alteração de disciplinas.  Contudo,  de acordo com o
portal da UFOP não é permitida a modificação, visto que há um prazo determinado
para efetivação do requerimento conforme regras  do CUNI.  Como o período já  se
encerrou, e não é permitida a alteração fora do prazo pela secretaria,  após análise e
comentários, foi aprovado por unanimidade que será tratado como uma exceção,  o
Prof.  Bruno enviará  um ofício  solicitando  a  substituição  da  disciplina  Introdução  à
Robótica por Sistemas Embarcados.

III – Outros assuntos: Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença
de todas e de todos, e encerrou a reunião, da qual se lavrou a presente ata que, se
aprovada, será devidamente assinada por ele e pela secretária do Programa.
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_____________________________________________________
Prof. Bruno Nazário Coelho

Vice-Presidente do Colegiado do PROFICAM

_______________________________________________________
Andréia da Conceição Dias Silva

Secretária Acadêmica
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